
豊明市立学校給食センター運営委員会 会議録

「平成３０年度第２回」

 平成３１年３月２０日(水)午後３時３０分第２回学校給食センター運営委員会は豊明
市役所東館３階教育委員会室に招集された。

1応召委員は、次のとおりである。
委 員：高御堂 宏   委 員：折野 衣久美  委 員：伏屋 一幸 

委 員：神田 義信   委 員：葛西 範彦   委 員：山下 大輔

委 員：尾崎  愼  委 員：中野 直子  委 員：高橋真奈美

委 員：野入 理恵   委 員：宮本 啓子   委 員：横山 光恵

委 員：佐藤 幸子    委 員：水野 孝彦      委 員：加藤 修 

2出席委員は、次のとおりである。
委 員：高御堂 宏   委 員：折野 衣久美  委 員：伏屋 一幸 

委 員：神田 義信   委 員：葛西 範彦   委 員：山下 大輔

委 員：尾崎  愼  委 員：中野 直子  委 員：高橋真奈美

委 員：野入 理恵   委 員：宮本 啓子   委 員：横山 光恵

 委 員：水野 孝彦      

3欠席委員は、次のとおりである。
委 員：佐藤 幸子  委 員：加藤 修 

4会議事件説明のため出席を求めたものは次のとおりである
教育部長：小串 真美  学校教育課長：樋口 進

5本会の事務に従事した者は次のとおりである
学校給食センター所長：稲熊 篤子 

栄養教諭：酒井 久恵・松田 雅子  

6本会事件は、次のとおりである。
議題

（１）平成３１年度学校給食用物資納入業者について

（２）平成３０年度事業報告について

（３）平成３１年度事業実施計画等（案）について

（４）その他

事務局：会議について豊明市立学校給食センター運営委員会の公開に関する傍聴者に

ついて、「本市ホームページ」に掲載したところ、傍聴希望者はありません。

     豊明市立学校給食センター運営委員会規則第７条第２項に基づき、１５名中

１３名の出席で過半数以上のご出席をいただいておりますので、本会議は成立

します。

開会宣言  午後３時３０分第１回学校給食センター運営委員会の開会を宣言。

1. 会長挨拶



（挨拶要旨）

 本日は小学校卒業式おめでとうございました。

さて学校給食に関しましては給食費・実施日数・アレルギー等、この何年かで給

食を取り巻く環境も色々変わってきました。しかし皆様のご尽力により保護者の方

のご理解も得られてきており豊明市の給食は美味しいと大変評判が良いです。

 学校現場では、実際に給食に携わっている栄養教諭の方々に食育等の講話をいた

だけ、大変ありがたく今後ともよろしくお願いいたします。食の安全面からは放射

能測定・アレルギー問題等万全を期していただいて安全確保に力を注いでいただい

ているので保護者の方からの評判も良く皆さんのお陰と感謝しております。またエ

ピペンの使用につきましても共通理解が得られるようになってきており、大きな問

題もなく今年度も終れそうなのでありがたく思っております。

本日は色々な報告・次年度の事業計画等ございますのでご審議のほどよろしくお願

いいたします。

議事

  （会長より議事進行）

議題（１）平成３１年度学校給食用物資納入業者について

・事務局より資料第１号「平成３１年度学校給食用物資納入業者申請書提出者

一覧表」により説明

（他に意見なし）

会長    全員異議なしにて議題１を承認宣言。

  議題（２）平成３０年度事業報告について

   事務局より資料第２号「平成３０年度事業報告」により説明

・年間給食実施回数

・月別給食食数

・安全・安心でおいしく栄養のバランスを考慮した献立作成目標

・食に関する指導

・学校・家庭・地域との連携（食育の推進）

・平成３０年度安全衛生に関する取り組み

  委員より 多彩な献立により大変美味しくいただいています

       また６年生の卒業お祝いバラエティランチについては、該当学年は大変

喜んでおりましたが、低学年の子供たちも６年生になったら食べられると

楽しみにしているので、ぜひ継続していただきたいです。

  委員より 給食費と賄材料費の執行状況と滞納状況についてお聞かせ願いたい。

  事務局  給食費につきましては、すべて賄材料費として執行させていただきます

が、年度途中につき詳細は確定しておりません。

 滞納分につきましては累積で数百万となっております。



  委員より 滞納については差し押さえするのですか。

  事務局  数年前に市に債権管理課が設置されたのでそちらと相談しながら進め

ていくことになると思います。

                （他に意見なし）

会長     全員異議なしにて議題２を承認宣言。

  議題（３）平成３１年度事業実施計画等（案）について

事務局より資料第３号「平成３１年度事業実施計画等（案）」により説明

・学校給食実施計画表

・安全・安心でおいしく栄養のバランスを考慮した献立作成目標

・食に関する指導

・学校・家庭・地域との連携（食育の推進）

  委員より ゴールンウイーク１０連休は何か影響がありますか

  事務局  衛生面の確保のため５月６日（前日）出勤して清掃作業等を行います。

委員より カリフローレの量の確保は大丈夫ですか。

事務局  JAによりますと、収穫量も順調に増えてきているとのことなので大丈
夫です。

（他に意見なし）

会長     全員異議なしにて議題３を承認宣言。

議題（４）その他

委員より 牛乳飲み残し対策としてミルメイクの回数を増やすことは可能ですか。

事務局  給食費・及び栄養価の面から現状で考えていきたいです。

委員より 学校用務員よりご飯運搬用のボックスの標示が小さくて判りづらいの

で改善してほしいとのこと。

  事務局  業者に伝えておきます。

  委員より 和・洋・中どんな献立でも牛乳がつくのは如何なものでしょうか。

  事務局  牛乳の代替品は栄養価の面からもなかなか難しいのが現状です。



  瀬戸保健所環境食品安全課長様より平成３０年食中毒発生状況についての講話あ

り。

閉会宣言

午後４時１０分終了


